



УКРАЇНА

ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖЗЕМАГЕНТСТВА У ЛУЦЬКОМУ РАЙОНІ  
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

45623, с. Забороль, вул. Володимирська, 34 а, тел. факс (0332) 774-316  
43000, м. Луцьк, вул. Б.Хмельницького, 21, тел. (0332) 724-611, e-mail: uzr\_lutsk@ukr.net

№ 71/0413 від 24 10 2014 р.

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

*Про розміщення інформації  
про реформування у  
сфері земельних відносин*

Луцькій районній державній  
адміністрації  
вул.Ковельська,53,  
м.Луцьк, 43000

Просимо Вас, розмістити на офіційному веб-сайті Луцької районної державної адміністрації, доручення Віце-прем'єр-міністра України - Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства Володимира Гройсмана про запровадження першого етапу заходів реформування сфери земельних відносин в Україні, спрямованих на забезпечення прозорості земельних відносин і розширення повноважень місцевих рад, такого змісту:

З 15 жовтня 2014 року обов'язковим стало врахування позиції органів місцевого самоврядування у питаннях розпорядження землями сільськогосподарського призначення державної власності. Під час розгляду питання про надання у власність або користування земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності територіальні органи земельних ресурсів надсилатимуть сільським, селищним, міським радам за місцем розташування земельної ділянки запити про висловлення позиції щодо можливості надання дозволу на розроблення документації із землеустрою, на підставі якої зазначені земельні ділянки можуть бути передані у власність або користування.

З метою реалізації повноважень органів місцевого самоврядування у сфері земельних відносин запроваджуються нові механізми забезпечення їх актуальною інформацією з Державного земельного кадастру – в рамках пілотного проекту буде створена можливість користування відомостями про землі в режимі он-лайн. До проведення пілотного проекту будуть залучені 50 сільських, селищних та міських рад, переліки яких узгоджуються з асоціаціями органів місцевого самоврядування України.

З метою забезпечення прозорості земельних відносин з 15 жовтня цього року права на земельні ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва продаватимуть на конкурентних засадах. Інформація про перелік таких ділянок та результати відкритих

публічних земельних аукціонів регулярно оприлюднюватиметься на офіційному сайті Держземагентства України.

Для спрощення процедури реєстрації прав на земельні ділянки передбачено до кінця року здійснити автоматизовану передачу до Державного реєстру речових прав відомостей про 1,5 мільйона земельних ділянок, які були зареєстровані в Державному реєстрі земель до 1 січня 2013 року. Враховуючи динаміку наповнення Державного земельного кадастру інформацією про такі земельні ділянки, може бути внесено інформацію про 1,7-1,8 мільйона земельних наділів. Це значно спростить процедури реєстрації прав для власників цих ділянок.

Заступник начальника

Буцак 724611



М.Ф.Мірчук